



## По факту обнаружения новорожденной девочки возбуждено уголовное дело

4 августа 2012 года в вечернее время при патрулировании проселочных дорог инспекторами ДПС районного отдела полиции на 13 км полевой дороги «Ясный-Новосельский» на обочине обнаружен живой новорожденный ребенок женского пола без одежды. По данному факту следственными органами Следственного комитета РФ по Оренбургской области возбуждено уголовное дело по ч.3 ст.30 п. «в» ч.2 ст.105 УК РФ (покушение на убийство лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии).

По делу назначены необходимые экспертизы. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, и лиц, причастных к его совершению. Расследование уголовного дела продолжается.

07 Августа 2012

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/757085/folder/1048783>